



省委政法委员会全体会议传达学习全省新春第一会精神

干字当头 狠抓落实

为高质量发展建设共同富裕示范区

打造更好政治环境社会环境法治环境服务环境

王成国讲话 杨青玖李占国林贻影出席

本报记者 陈卓

本报讯 2月8日,2025年度省委政法委员会第一次全体会议召开,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示批示精神,传达学习全省新春第一会精神,研究贯彻落实举措,审议有关文件,为忠实践行“八八战略”、高质量发展建设共同富裕示范区、加快打造“重要窗口”、奋力谱写中国式现代化浙江新篇章提供坚强的安全保障和法治保障。省委常委、政法委书记王成国主持会议并讲话。杨青玖、李占国、林

贻影出席。

会议指出,全省政法机关要深入学习贯彻习近平总书记在春节团拜会上的重要讲话精神,在肯定成绩、总结经验中坚定信心,在开拓进取、接续奋斗中再立新功,在维护社会公平正义、增进人民福祉中诠释忠诚。要深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常委会会议和中共中央政治局会议上的重要讲话精神,把党的绝对领导贯穿政法工作全过程各方面,加强政法机关党委(党组)自身建设,奋力推动政法工作再上新台阶、开创新局面。要深入学习贯彻习近平总书

记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,认真筹备召开省政法各单位党委(党组)民主生活会,一体推进巡视巡察联动整改工作,深刻检视问题,提升整改实效。要深入学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,层层压实管党治警责任,持之以恒正风肃纪反腐,标本兼治深化源头治理,深入推进全面从严治党治警和反腐败斗争。

会议传达了全省新春第一会——忠实践行“八八战略”高质量发展建设共同富裕示范区精神。指出,王浩书记的讲话,

通篇贯彻了总书记重要讲话、重要指示批示精神,通篇彰显了“经济大省挑大梁”的担当,通篇释放了狠抓落实的鲜明导向。会议强调,全省政法机关要深入学习贯彻全省新春第一会精神,切实履行专政、管理、服务职责,紧扣省委“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本”部署要求,以建设更高水平的平安浙江、法治浙江为主线,以促进社会公平正义为主题,以政法工作现代化为牵引,以深化政法领域改革为动力,以强化能力建设、作风建设为保障,全力为高质量发展建设共同富裕示范区护航添彩。(下转2版)

省委政法委办公会议理论学习中心组召开专题学习会 传达学习全省新春第一会精神

本报记者 张倩

本报讯 近日,省委政法委办公会议理论学习中心组召开专题学习会,传达学习全省新春第一会精神,研究部署贯彻落实举措。省委政法委常务副书记卫中强主持会议并讲话。

会议指出,全省新春第一会是在“十四五”规划收官之年、高质量发展建设共同富裕示范区关键之年的起步之际召开的一次十分重要的会议,是感恩奋进的集结号、战鼓催征的动员令、实干笃行的风向标。王浩书记的讲话充分彰显了省委坚定拥护

“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治定力,有力宣示了省委“开局就是决战、起步就要奔跑”的坚定决心,为我们做好政法工作凝心聚力、划定重点、指明方向。

会议强调,委机关全体干部要把贯彻落实全省新春第一会精神作为一项重要政治任务,深刻领会大会的重要意义,深刻把握“7个方面新突破”的工作重点,充分发挥委机关牵头抓总、统筹协调、督办落实的职能作用,求真务实,真抓实干,推动各级政法单位高站位、办实事、见真功,为忠实践行“八八战略”、高质量发展建设共同富裕示范区保驾护航。要切实当好对党忠诚

的标兵,忠实践行“八八战略”,紧扣打造“重要窗口”“高质量发展建设共同富裕示范区”“奋力谱写新篇章”等重大使命,紧扣省委“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本”的部署要求,在更大范围、更高参照系中找准履职定位,明确工作方向、细化工作举措。要切实当好护航发展的强兵,紧扣“持续建设更高水平的平安浙江、法治浙江”,努力打造更多具有浙江辨识度、可复制可推广的平安建设法治建设标志性成果,进一步推动形成全方位防风险、全领域保安全、全过程护稳定、全要素促发展的良好格局。要切实当好改革创新的尖兵,善

于用改革的思路举措、创新的思维理念,以筹办全国跨部门大数据办案平台提质增效试点工作现场会为契机,持续深化数字法治改革,加快打造政法智能化建设标杆省。要切实当好实干争先的精兵,增强前列意识,突出求真务实,弘扬“六干”作风,事不避难、直面问题、敢于担当,用进度说话、用数据说话、用结果说话,狠抓工作落地见效,推动委机关各项工作争先进位。

委务会议成员参加学习。省法学会专职副会长、委机关二级巡视员,政法委、法学会机关各部室、省政法信息中心负责人列席。



“世界超市” 新春开市

2月9日,全球最大的小商品批发市场——义乌国际商贸城迎来蛇年开市。市场商户准备就绪,迎接全球客商前来采购。图为演员在义乌国际商贸城的大厅进行文艺表演。

新华社 黄宗治 摄